(Now | want to read you some statements about law and order in this country.
For each, tell me if you tend to agree or disagree)... Demands for law and order
are made by politicians who are against progress for Negroes.

Sample: National voters (n=1481)
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Source: Louis Harris & Associates Poll: August 1968. August, 1968. Roper Center
at Cornell University

Interview Dates: August 24, 1968 - August 24, 1968

Country: United States ‘}3. RO P E Rg

Survey Organization: Louis Harris & Associates
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(For each of the following statements, please tell me whether you strongly
agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree.)... Politicians
who make law and order an issue, are usually racially prejudiced.

Sample: National adult plus an oversample of 235 Blacks (n=1244)
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Source: Gallup/CNN/USA Today Poll: Crime in America. October, 1993. Roper
Center at Cornell University

Interview Dates: October 13, 1993 - October 18, 1993
Country: United States

Survey Organization: Gallup Organization ﬁ RO P E RE
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Sponsor: USA Today; Cable News Network (CNN)
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